

От Китая до Финляндии

Сайт

ОФИЦИАЛЬНО

На заседании коллегии районной администрации подведены итоги работы инженерно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московского района в период отопительного сезона 2009-2010 годов, а также рассмотрен вопрос о международном и межрегиональном сотрудничестве администрации Московского района с зарубежными странами и субъектами РФ.

Отношения администрации Московского района с Китаем начались в 2003 году, когда было подписано соглашение о сотрудничестве с Народным Правительством города Наньтунь провинции Цзянсу Китайской Народной Республики. За все эти годы постепенно формировался круг взаимных интересов, поддерживались контакты, проводился обмен между делегациями.

Сегодня активно ведутся переговоры по заключению соглашения между Торгово-промышленной палатой Санкт-Петербурга и городом Наньтунь, что позволит в дальнейшем рассматривать вопрос о создании совместного текстильного производства на территории района. Ведутся пере-



Глава администрации Московского района Владимир Коровин и мэр города Вантаа Юхани Паянен подписали соглашение о сотрудничестве

ся торговля белорусскими товарами в магазинах, торговых комплексах и на рынках. За последние два года создано более 30 таких мест продажи.

На заседании коллегии состоялась встреча с руководителями города Вантаа из Финляндии.

Глава администрации Московского района Владимир Коровин и мэр города Вантаа Юхани Паянен обязались содействовать установлению и развитию связей между промышленными и торговыми предприятиями, учебными заведениями, культурными и

друкции, изделий художественного промысла Карелии принимают участие в ярмарках «Дары осени». Осуществляется обмен делегациями учащихся школ, художественных коллективов.

В дни осенних каникул школьники из Калевалы посетили Санкт-Петербург. Отделом образования района была подготовлена интересная культурно-развлекательная программа для детей. В настоящее время идет подготовка приема самодеятельных коллективов учащихся из Калевальского района для участия

из них 7 внеплановых) с участием представителей энерго-снабжающих организаций, управляющих компаний района, ТСЖ и ЖСК, Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, Государственной жилищной инспекции, Прокуратуры.

С начала отопительного сезона по настоящее время дежурной службой администрации района зафиксировано 14 отключений поставки ресурсов ОАО «ТГК-1», 193 — ГУП «ТЭК», 30 — ГУП «Водоканал», 98 — «Ленэнерго». В текущем отопительном сезоне показа-

нормативные сроки. В случае растекания воды прилегающие участки улиц незамедлительно перекрывались силами ГИБДД.

Во избежание подтопления территорий ввиду ускоренного снеготаяния и в соответствии с решением Городской МВК с ГУП «Водоканал» был согласован график очистки водоприемных устройств. В настоящее время 3592 водоприемных устройства очищены и работают в плановом режиме.

В соответствии с Правилами подготовки и проведения отопительного сезона администрацией района совместно с Государственной жилищной инспекцией согласован План подготовки района к проведению отопительного сезона с учетом 100% подготовки к 1 сентября.

В рамках подготовки к очередному отопительному сезону ресурсоснабжающими организациями составлены графики остановок котельных в межотопительный период 2010 года, определен объем работ по текущему и капитальному ремонту инженерного оборудования. Ведомственными котельными формируется план создания необходимых запасов резервного топлива. В связи с внесением изменений в Правила подготовки и проведения отопительно-

тунь, что позволит в дальнейшем рассматривать вопрос о создании совместного текстильного производства на территории района. Ведутся переговоры о культурном обмене с использованием площадки КДЦ «Московский» под гостиничную деятельность творческих коллективов из Китая.

Другим проектом внешне-экономического сотрудничества администрации района является сотрудничество с Республикой Беларусь. Администрацией Московского района подписано соглашение о сотрудничестве с Витебской областью Республики Беларусь. В рамках этого соглашения ежеквартально проводятся ярмарки выходного дня, где реализуется продукция предприятий-производителей продовольственных и промышленных товаров. Предприятия промышленности принимают участие в программе торгово-экономического, научно-технического и гуманитарного сотрудничества между Правительством Санкт-Петербурга РФ и Правительством Республики Беларусь, сотрудничая с промышленными предприятиями Беларуси. В администрации района не раз проводились двусторонние встречи с руководителями предприятий пищевой промышленности, оптовой и розничной торговли, туристического бизнеса, малых предприятий.

Предпринимателями малого бизнеса в районе организуются

деятельность по установлению и развитию связей между промышленными и торговыми предприятиями, учебными заведениями, культурными и медицинскими учреждениями, поощрять создание совместных предприятий.

Московский район активно сотрудничает с Витебской областью Республики Беларусь — товаропроизводители из соседней страны уже давно стали постоянными гостями ярмарок выходного дня в пешеходной зоне по Звездной улице. Теперь можно ожидать, что на ярмарках в Московском районе появятся производители из Финляндии.

В части сотрудничества с регионами Российской Федерации наиболее широкое развитие получило сотрудничество с поселком Калевала, которое продолжается с 2004 года.

В рамках договора о сотрудничестве между Московским районом и Калевальским национальным районом Республики Карелия делегация администрации Московского района приняла участие в днях празднования 60-летия освобождения Калевальского района от фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, в мероприятиях, посвященных 80-летию со дня образования Калевальского района. Делегация Калевальского района приняла участие в праздновании 90-летия Московского района. Производители сельхозпро-

дукции в настоящее время идет подготовка приема самостоятельных коллективов учащихся из Калевальского района для участия в международном фестивале «Встречи у Московских ворот», который пройдет 22 мая на Московской площади. В фестивале примут участие делегации детей с ограниченными возможностями из многих регионов России и стран зарубежья.

В начале этого года по инициативе представительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры в Санкт-Петербурге подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Нижневартовска и Московского района. В настоящее время для администрации Нижневартовска идет подбор нормативно-аналитической информации по вопросам благоустройства, обращения с отходами производства и потребления.

Также на заседании коллегии подведены итоги работы инженерно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московского района в период отопительного сезона 2009-2010 годов и поставлены задачи на отопительный сезон 2010-2011 годов. Ход подготовки и прохождения отопительного сезона 2009-2010 года еженедельно координировался районной межведомственной комиссией по подготовке и проведению отопительного сезона (проведено 35 совещаний,

программа для детей. В настоящее время идет подготовка приема самостоятельных коллективов учащихся из Калевальского района для участия в международном фестивале «Встречи у Московских ворот», который пройдет 22 мая на Московской площади. В фестивале примут участие делегации детей с ограниченными возможностями из многих регионов России и стран зарубежья.

Во время прохождения отопительного сезона все дефекты и повреждения на инженерных сетях устранялись в

ОАО «ТЭК-1», 193 — ГУП «ТЭК», 30 — ГУП «Водоканал», 98 — «Ленэнерго». В текущем отопительном сезоне показатель по отключению тепла и горячей воды составляет 207 случаев против 316 в прошедшем сезоне, что с учетом более суровой зимы говорит о надлежащей готовности ресурсоснабжающих организаций.

В связи с внесением изменений в Правила подготовки и проведения отопительного сезона с текущего года перерыв в подаче горячей воды снабжения будет составлять не более 14 дней.

Управляющими компаниями района и ГУ «Жилищное агентство» утверждены адресные программы текущего и капитального ремонта жилого фонда района.

Егор КОРОЛЕВ

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

В Московском районе продолжают праздники в честь улиц, названных именами Героев Советского Союза. Недавно прошел праздник улицы Александра Федоровича Типанова. В этом году исполняется 55 лет с тех пор, как эту магистраль назвали в честь погибшего героя.

Праздник состоялся по инициативе муниципального образования «Гагаринское». Жителей района развлекали концертными номерами и кормили пловом, приготовленным на полевой кухне.

С поздравлением с юбилеем Победы обратился глава администрации Московского района Владимир Коровин.

— Я благодарен тем, кто помнит подвиг Саши, — выступил с приветственным словом брат героя Николай Федорович Типанов. — Нашей семье приятно, что в Петербурге не только есть улица имени моего брата, но и устраиваются такие праздники.

Свой подвиг в боях за Красное Село Александр Типанов совершил в 19 лет: он бросился к вражескому взлету и закрыл амбразуру своим телом, обеспечив прорыв гвардейцев. Ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза, и он навечно зачислен в списки второй роты 191-го полка.

Кирилл СМЕЛКОВ